
Procès verbal du Conseil d'Ecole du :
20 juin 2024, école primaire Henri CORBET, MARGENCEL

Qualité NOM PRENOM Présent Excusé(e)

Enseignante MAUGET ANDRE Christine x

Enseignant MAYADE Alain x

Enseignante THOMAS Isabelle x

Enseignante COLLARD Stéphanie x

Enseignante TRINCAT Anne x

Enseignant MEYER Pierre x

Enseignant PIEDIGROSSI Jean-Luc x

Enseignante (remplaçante de M. PIEDIGROSSI) VIGNAUD Pauline x

Enseignante CLOT Marie-Jeanne x

Enseignante  ALVES JORGE Océane x

Enseignante     Directrice BONDAZ Anne-Laure x

Enseignante TR rattachée à l'école LEGRAND Colombine x

Enseignante maître E VIGOUROUX Laëtitia x

Inspecteur Éducation Nationale FIORELLO Noël x

Maire de MARGENCEL BONDAZ Patrick x

Adjointe au Maire (affaires scolaires) JORDAN Dominique x

Représentante du SISAM CHATELAIN Kathy x

ATSEM CHAVANNE Evelyne x

ATSEM HENNARD Karine x

ATSEM ESNAULT Stéphanie x

ATSEM JOURDAN Sandrine x

Parent titulaire CM2 BONDAZ A-Laure
PERREARD Marie

RONZON Stéphanie x

Parent suppléant CM2 BONDAZ A-Laure
PERREARD Marie

LEGROS Magali x

Parent titulaire CM1 CLOT Marie-Jeanne MASSON Isabelle x

Parent suppléant CM1 CLOT Marie-Jeanne BOURGUIGNON Clarisse x

Parent titulaire CE1/CE2 PIEDIGROSSI J-Luc PASCAL Charlotte x

Parent suppléant CE1/CE2 PIEDIGROSSI J-Luc MUDRY Laëtitia x

Parent titulaire CE2/CM1 MEYER Pierre RABILLOUD Chloé x

Parent suppléant CE2/CM1 MEYER Pierre SOMMER Nadia x

Parent titulaire CP/CE1 TRINCAT Anne GAGNEUX Isabelle x

Parent suppléant CP/CE1 TRINCAT Anne CABELLOS Laurie x

Parent titulaire GS/CP COLLARD  Stéphanie FAYETTE Christelle x

Parent titulaire GS/CP MAUGET ANDRE 
Christine

GRAND Laure x

Parent suppléant GS/CP MAUGET ANDRE 
Christine

VAUSSANVIN Charline x

Parent titulaire PS/MS THOMAS Isabelle

Vice présidente ABCJ

DELATTRE Coline x

Parent titulaire PS/MS MAYADE Alain LOCHON Aurélie x

Coordinateur enfance/jeunesse ABCJ STEINMETZ Thomas x

Jérémy x



1- Effectifs de notre école     à la rentrée 2024     :  
PS : 22
MS : 24
GS : 23
CP : 26
CE1 : 29
CE2 : 32
CM1 : 32
CM2 : 34
Total : 222 élèves pour 9 classes. La moyenne est de 24,56 élèves/classe. 
Pas de fermeture annoncée pour l’année prochaine, malgré une baisse des effectifs.

2) Activités pédagogiques depuis le Conseil d’Ecole du 14 mars     :  

De nombreuses activités pédagogiques sont en lien avec notre environnement et la nature car
notre école est labellisée E3D niveau 2 (Ecole en Démarche de Développement Durable).

* Présentation du Conseil Municipal des Jeunes aux élèves de CE2, CM1 et CM2     :  
Au mois d’avril, Katy CHATELAIN, Bertrand JACQUET et Patrick GRAND ont expliqué en
détails le rôle d’un CMJ dans une commune. Les élections ont été organisées le 12 avril dans la
salle  du  Conseil,  à  la  mairie.  Ce  fut  l’occasion  pour  nos  élèves  de  comprendre  le
fonctionnement de la démocratie et d’accomplir un acte citoyen. Un nouveau CMJ composé de
huit élèves du CE2 au CM2, a pris ses fonctions le 8 mai 2024. Bon courage à eux !

* Le 25 mars, la classe de Monsieur MEYER a visité le moulin Pinget et a fabriqué
du pain     :   Très belle organisation de l’association Patrimoine et Traditions.

Après avoir pétri le pain à l’école, la classe s’est rendue au Moulin PINGET. Trois ateliers les
attendaient : visite du moulin, dessin et étude de la mécanique et des engrenages qui permettent
de faire tourner la scierie. Les élèves ont pu repartir avec leur pain.

Un grand merci aux membres de l’association Patrimoine et Traditions pour ce beau projet qui
permet d’enrichir le parcours culturel de nos élèves.

* Les 27, 28 et 29 mars, les CM2 sont partis en voyage citoyen à Paris     :  
Au programme : visite du Château de Versailles, de l’Assemblée Nationale, du musée sur la 
Grande Guerre aux Invalides, de la Tour Eiffel et participation à la cérémonie du ravivage de la 
flamme sous l’Arc de Triomphe. 
Très beau voyage citoyen organisé et financé en grande partie par le Syndicat Intercommunal 
Sciez Anthy et Margencel (le SISAM). Une merveilleuse occasion pour donner du sens aux 
apprentissages interdisciplinaires réalisés en classe, avant et après le séjour.

Le 23 mai, les élèves ont participé à la soirée de restitution. Ils ont présenté au public constitué 
des parents et élus des trois communes, leur travail sur la visite de l’Assemblée Nationale et une
histoire de leur composition : La disparition des anges du bas-relief de François Frédéric 



LEMOT. Vous pouvez retrouver le diaporama projeté ce soir-là, sur le site internet de l’école, 
rubrique CM2.

L’équipe enseignante tient à remercier le SISAM, le Conseil Départemental, l’APE et les 
parents de la classe pour le financement de ce voyage. 
Merci à monsieur Cyril PELLEVAT, notre sénateur, qui est intervenu en classe avant le séjour 
pour expliquer aux élèves le rôle des parlementaires. 
Et  enfin,  un  grand  merci  aux  parents  qui  nous  ont  accompagnés  lors  de  ce  beau  séjour :
Catherine LARCHER – Davy LANTERI – Céline CHOMAT.

* La classe de CE1/CE2 de Jean-Luc PIEDIGROSSI a participé au nettoyage des
chemins le 29 mars     :  

Cette action traditionnelle de "Nettoyage des chemins" se déroule avec l'aide de conseillers et
d'employés municipaux et annonce le nettoyage plus large organisé tous les ans par le Conseil
Municipal, en dehors des horaires scolaires, pour les familles de la commune.

Merci aux services techniques et à Franck BOUCHET qui coordonne les projets mairie/école.

* Le 12 avril, veille des vacances, les élèves des classes de PS/MS, GS/CP ont présenté leur
spectacle sur le thème des Jeux Olympiques aux parents     :   
Les classes se sont regroupées 2 par 2 pour présenter un spectacle très varié : chants, danses,
théâtre, mime. Les costumes et les décors fabriqués par les élèves complétaient de magnifiques
tableaux qui mettaient en valeur les performances de nos jeunes athlètes. Très beau moment,
partagé par de nombreux spectateurs.

Un grand merci à Delphine BINDEL et à son ami Alain GONARD qui ont filmé le spectacle
pour que les parents puissent avoir un souvenir de ce beau moment.

Au retour des vacances, les classes de Stéphanie COLLARD et d’Isabelle THOMAS ont joué
leur  spectacle  devant  un public  très  différent :  pour  travailler  le  lien intergénérationnel,  les
classes  se sont produites devant les résidents de l’EPHAD de Cervens. Il a fallu s’adapter au
mieux et au public ; un défi relevé avec brio par nos jeunes athlètes.

*    Le  8  mai  2024,  les  élèves  de  CE1/CE2,  CM1 et  CM2 ont  participé  à  la  cérémonie  
commémorative  du  80ème  anniversaire  de  la  libération  de  la  Haute-Savoie  et  de
l’armistice de 1945     :   
Très belle cérémonie, avec de nombreux spectateurs. Chant des Partisans et lectures des élèves
de CM2 qui ont travaillé sur un résistant de notre commune : Marius BOUVET.
Jean-Luc PIEDIGROSSI qui mène d’ordinaire la chorale n’était pas présent cette année. Il nous
a beaucoup manqué.

* Intervention Un rêve d’Abeilles dans les classes qui n’ont pas fait cette séance au
mois de septembre     :   

Comme au printemps, l’intervention de Cédric PERIAT - toujours très pédagogue - se fait en
deux temps : théorie, en classe et pratique au rucher, au plus près des abeilles. Le repérage de la
reine est toujours un grand moment pour nos élèves qui deviennent, nous l’espérons, au fil de
ces années d’apprentissage, des protecteurs de notre environnement.



Merci  à  Cédric  PERIAT pour  ses  interventions  toujours  passionnantes.  Merci  également  à
Maxime MUDRY qui fait le lien entre l’association Un rêve d’abeilles et notre école. Il cherche
des partenaires privés pour financer ce projet pédagogique autour de la biodiversité.

* Le 14 mai, les élèves de CM1 ont passé le «     pass nautique     » pour préparer le cycle  
kayak      :  
Ce test,  obligatoire  pour  le  cycle  kayak,  s’est  déroulé  à  la  piscine  de  Thonon.  Les  élèves
pouvaient porter un gilet de sauvetage, s’ils le souhaitaient. Deux élèves ne l’ont pas obtenu.

Financement : mairie, pour le trajet en bus – COOP de l’école, pour les entrées à la piscine.

Le cycle kayak des CM1 a débuté le 27 mai     :  
Cette année, deux moniteurs ont encadré nos 30 élèves de CM1. Ils ont alterné 5 séances de
kayak et canoë. Les progrès sont toujours rapides.

Merci à l’APE pour le financement de ces séances et à la mairie pour la prise en charge des
transports.

*  Le  14  mai,  c’était  le  vote  du  livre  préféré  parmi  la  sélection  2023/2024  des
Incorruptibles     :    
Ce projet pédagogique regroupe tous les élèves de notre école de la PS au CM2. Il s’agit d’élire
le livre préféré de chaque élève, de chaque classe et de chaque sélection. Les résultats sont
ensuite comparés aux résultats nationaux. 
Cette année,  les élections se sont faites à la bibliothèque ;  ce fut l’occasion de travailler le
vocabulaire (urne, isoloir, bulletin, émargement, ...) et de renforcer le lien entre notre école et le
personnel de la bibliothèque de Margencel que nous remercions pour leur travail aux côtés de
nos élèves.

Merci à l’APE qui finance une grande partie des sélections de livres. Merci également à la
bibliothèque qui finance également une sélection par niveau.

* Le 17 mai, c’était MARGENCOURT, pour toute l’école     :  
Tous les élèves ont participé. Les élèves de maternelle couraient/marchaient autour d’un petit
terrain de 200 m. Ceux d’élémentaire, couraient/marchaient autour du grand terrain de 380 m.
1 431 km ont été parcourus dans la joie et la bonne humeur, devant de nombreux spectateurs.
A l’issue de cette matinée, tous les élèves ont reçu un diplôme pour leur vaillante participation.

Un grand merci aux parents qui nous ont aidés à mettre en place cette activité. 

* Le 28 mai, les élèves de CE2 ont visité le musée de Préhistoire avec Pauline VIGNAUD     :  
Tous les CE2 se sont rendus au musée de Préhistoire pour donner du sens aux apprentissages
réalisés en classe. Après la visite guidée du musée, et l’étude des modes de vie des hommes
préhistoriques,  les  élèves  ont  appris  à  tirer au  propulseur.  Ils  ont  aussi  assisté  à  une
démonstration d’allumage du feu.

Merci à l’APE qui a financé les entrées et à la mairie pour le financement du trajet en bus.



* Ce même jour, les élèves de CP et CE1 ont visité le musée paysan de Viuz en Sallaz     :  
En visitant la classe de 1924,  nos jeunes élèves ont pu aisément comprendre les différences
avec l’école de 2024. Ils ont subi les règles de conduite de cette époque et ont utilisé le porte-
plume, lors d’une séance de dictée.
Après le pique-nique, la visite du musée paysan s’est faite au fil de l’histoire de la grand-mère
et du loup.
Cette visite est une très belle occasion de faire de l’histoire autrement : en quittant les murs de
notre école et en plongeant nos élèves dans le passé.

Merci à l’APE pour le financement des entrées et à la mairie pour les trajets en bus.

* Le jardin de l’école se dévoile grâce au travail des élèves de GS/CP et de PS/MS     :  
Ce projet  s’inscrit  dans  la  continuité  du  projet  autour  des  abeilles.  L’objectif  est  de

travailler autour du vivant et de notre biodiversité.
 Le petit jardin de l’école reprend vie au fil des découvertes de plantes déjà présentes. C’est un
travail autour des cinq sens qui est mené avec l’aide de parents venus spécialement pour aider
les petits jardiniers. Des plants ont également été offerts à l’école : merci beaucoup.

*   Les projets école/mairie     : nichoirs à oiseaux et à insectes     :   
Un totem a été construit  par les services techniques :  il  recevra des hôtels à insectes

complétés par les élèves avec des matériaux divers. Chaque partie du totem invite des espèces
différentes à s’y installer.

La classe de CE2/CM1 de Monsieur MEYER a monté les nichoirs préparés par les services
techniques. Les élèves ont joué du tournevis et sont repartis avec leur nichoir à la maison.

Un grand merci aux services techniques et, en particulier à Christophe, pour tout ce travail.

* Les Jeux Olympiques de la maternelle,   le 31 mai     :   
Les PS, MS et GS de notre école ont pu faire la connaissance des élèves, de mêmes niveaux, de
l’école de Machilly. 18 équipes ont été formées en mélangeant des élèves des deux écoles. 9
ateliers  étaient  organisés  par  les  enseignants  sur  le  stade :  sauts,  lancers,  courses,  parcours
d’agilité, relais, tir à la corde... Un relai de la flamme et une médaille, en cadeau ! Une belle
journée  autour  du  sport  pour  nos  jeunes  élèves.  Bravo  à  tous !  Et  merci  aux  parents
accompagnateurs pour l’aide précieuse apportée lors de cette journée.

* Collecte de la Banque Alimentaire des CP/CE1 d’Anne TRINCAT     :   
Tous les élèves se sont investis avec beaucoup de motivation dans cette collecte au profit

de la Banque Alimentaire qui rencontre tous les ans, un grand succès.

Un grand bravo à nos jeunes bénévoles pour leur investissement.

* Les CM2 ont participé au projet Portraits de Guerre     :  
Dans le cadre de ce projet, ils ont réalisé le portrait du résistant Marius BOUVET (voir le PV
du précédent Conseil d’Ecole). Le 31 mai, toutes les classes qui ont participé à ce projet se sont
retrouvées à Tully pour partager leurs connaissances autour de ces femmes et de ces hommes
qui ont résisté au régime nazi. 



Cette matinée permettait de participer aux célébrations du 80ème anniversaire de la Libération
de la Haute-Savoie. Les élèves ont été vivement remerciés par Jacqueline BOUVET NEPLAZ
(la fille de Marius), le général Martre, le Maire de Margencel, le Sous-Préfet de Thonon et
l’Inspecteur de l’Education Nationale. Des représentants d’associations d’anciens combattants
étaient également présents pour remercier les élèves de leur implication dans ce projet.

Ce  projet  est  à  l’initiative  des  conseillers  pédagogiques  de  la  circonscription  que  nous
remercions : Christelle GEORGES et Morgan VERNET.

Dans le cadre du travail autour de la deuxième Guerre Mondiale et des commémorations du
80ème  anniversaire  du  débarquement,  les  élèves  de  CM2  ont  reçu  la  visite  de  Séverin
MAMET :  monsieur  MAMET  a  participé  aux  cérémonies  en  Normandie  en  tant  que
parachutiste. Il est venu partager son expérience avec la classe. Un très grand merci à lui pour
sa disponibilité et pour le film réalisé sur place spécialement pour nos élèves.

* Les CM2 ont participé aux animations de France Nature et Environnement     :  
Trois dates en mars, mai et juin pour travailler autour du thème des déchets et de leur

gestion en s’inspirant de la nature qui résout seule leur décomposition et leur utilisation. Les
animations de FNE sont  toujours bien organisées et  équilibrées entre  théorie (en classe)  et
pratique (en sortie nature).
A l’issue des séances, les élèves de CM2 ont réalisé des ateliers pédagogiques à destination des
élèves des classes de CE2/CM1 et CM1 pour réinvestir les connaissances et les transmettre à
leurs camarades.

Merci à Thonon Agglo pour le financement des interventions des animateurs de FNE.

* Cycle équitation des MS à Neuvecelle avec Alain MAYADE     :   
Le club Equilibre Evian a reçu nos jeunes cavaliers trois matinées de suite. Très bonne prise en
charge de cet établissement où nous nous rendons pour la première fois. Les moniteurs agréés
Éducation Nationale ont fait découvrir l’équitation aux élèves de MS qui sont montés sur des
poneys, se sont occupés d’eux et ont travaillé sur l’anatomie du cheval. 

Un grand merci à l’APE pour le financement de cette activité pédagogique. Merci à la mairie
qui finance le trajet en bus.

*    Savoir rouler des élèves de PS et MS d’Isabelle THOMAS     et de GS/CP de Christine  
MAUGET ANDRE :
Les élèves de MS ont pu réaliser un stage de 8 séances de rollers. Ils ont appris à s’équiper, se
lever, rouler, tourner, s’arrêter. Les progrès sont très rapides et valorisants.
Les PS travaillent le Savoir Rouler en parallèle sur les petits vélos et les trottinettes de l’école. 

Dans la classe de Christine MAUGET ANDRE, pour préparer le cycle de rollers qui se fera en
classe verte aux Carroz d’Arâches, deux séances ont été réalisées pour apprendre à s’équiper et
pour vérifier que le matériel est fonctionnel.

Merci aux parents qui accompagnent les enseignants lors de ces activités pédagogiques.



* Le 7 juin, les CM2 sont allés au collège Théodore MONOD pour voir une pièce sur le
thème des jeux Olympiques     :  
Cette pièce a été écrite et interprétée par des élèves de sixième du collège Théodore MONOD et
de l’IME de Thonon. Nos CM2 ont pris beaucoup de plaisir à assister à ce spectacle inclusif.
Nous félicitons les élèves et les enseignants impliqués dans ce projet.

* Cycle secourisme pour les élèves de toute l’école     :   
Tous les ans, les élèves de PS au CM2 s’initient au secourisme avec Patrick BONDAZ, le
Maire  de  notre  commune.  En maternelle,  par  exemple,  les  élèves  apprennent  à  repérer  les
situations de danger dans la maison, le jardin ou la rue. Ils apprennent à donner l’alerte.
La progression suit le projet pédagogique « Apprendre à porter secours » et tous les gestes qui
sauvent sont passés en revue jusqu’à l’obtention de l’Attestation de Premier Secours pour les
CM2, premier diplôme de l’Education Nationale.

Un grand merci à notre Maire, Patrick BONDAZ pour la disponibilité dont il fait preuve.

*   Étude   de la faune et de la flore de Margencel avec Alex JORDAN, un ancien élève  
de notre école     :  

Ce projet concerne les classes de PS/MS d’Isabelle THOMAS, CP/CE1 d’Anne TRINCAT et
CE2/CM1 de Pierre MEYER. Un grand plaisir pour nous d’accueillir Alex JORDAN et son
collègue Victor BAUDRIER, pour des animations autour de la faune et de la flore de notre
commune. Les séances réalisées auprès de nos élèves sont très réfléchies -  pédagogiques - ce
qui ne les empêchent pas d’être également ludiques,  pour apprendre en s’amusant.  Chaque
classe a bénéficié de 2 ½ journées de travail autour de la flore et des animaux de nos forêts.

Dans le cadre de ce projet, monsieur Laurent DEPRAZ est intervenu dans la classe d’Isabelle
THOMAS  pour  présenter à  nos  jeunes  élèves  sa  collection  d’œufs  d’oiseaux  de  notre
environnement proche. Merci à lui pour sa gentillesse et sa disponibilité.

Sortie à Yvoire des PS/MS d’Isabelle THOMAS le 18 juin     :  
La maîtresse a organisé un jeu d’orientation et d’observation dans le village, à partir de photos.
Le thème était les Jeux Olympiques. Le parcours s’est terminé dans le domaine de Rovorée où
les petits groupes devaient retrouver les anneaux olympiques.

Très  belle  journée  avec  des  parents  accompagnateurs  toujours  très  investis.  Nous  les  en
remercions.
Financement du bus : mairie.

*   Fête de la musique à l’école, pour sept de nos classes     :  
Deux musiciens professionnels ont présenté leur instrument aux élèves de notre école :
Géry CHANEL a joué du piano et  Pierre BEAU est venu avec son violon. Les élèves ont
beaucoup apprécié les morceaux de musique classique interprétés.

Merci à ces deux musiciens d’avoir partagé bénévolement leur passion avec nos élèves.

ACTIVITES A VENIR (après le Conseil d’Ecole)     :  



* Journée citoyenne des CM1, le 21 juin :
Cette journée est organisée et financée par le SISAM. Elle est destinée aux élèves de

CM1. Au programme : secourisme, diététique, boxe, football américain, arts visuels et pique-
nique zéro déchet. 
Très belle  organisation du Syndicat  Intercommunal  de Sciez Anthy et  Margencel  que nous
remercions.

* Classe verte des GS/CP, du 24 au 26 juin, aux Carroz d’Arâches     :  
Les deux classes de GS/CP partent ensemble pour un séjour sur le thème de la montagne.

Au programme : escalade, randonnée, cycle rollers, séances en classe.

Merci aux parents qui prennent du temps pour accompagner les classes, ces 3 journées.
Le financement de ce projet pédagogique est partagé entre les parents de la classe, le Conseil
Départemental, l’APE et la Mairie. 

* Equithérapie des CM1, le 27 juin     :   
L’association HOPE viendra à l’école une ½ journée pour travailler la gestion des émotions à
travers  la  relation  avec  l’animal.  Cette  activité  est  toujours  très  bénéfique  pour  les  élèves
anxieux.

Merci  à Kathy CHATELAIN pour l’organisation de cette activité financée par  l’association
HOPE que nous remercions.

* MARGENPIADES, le 28 juin     :  
En cette année olympique, notre kermesse évolue et met le sport  à l’honneur : l’emploi du
temps de nos élèves sera organisé autour d’activités telles que le football américain (avec les
Black Panthers), des jeux coopératifs, de la zumba (avec Alexandra ENEE), de la diététique
(avec Stéphanie DECONCHE), des lectures, des arts plastiques, du cinéma, des défis et des
démonstrations handisport. 

Un très grand merci à toutes les personnes qui interviennent auprès de nos élèves ce jour-là, et
aux parents qui nous aident à organiser/encadrer cette journée sportive.

Le 13 juin, nous avons distribué aux élèves d’élémentaire une enveloppe qui contenait un livret
et une fiche de jeux sur le thème des Jeux Olympiques, ainsi qu’une pièce de 2 € spécialement
frappée pour l’occasion.  Merci  de vérifier  que cette enveloppe n’est  pas restée au fond du
cartable.

A 16h30, c’est l’APE qui prend le relai de l’organisation et qui propose aux enfants et à leurs
parents diverses animations et jeux avec buvette et petite restauration.

* Spectacle sur la sécurité routière le 1  er   juillet     :   
« Tic et Froc, en route pour l’école » : ce spectacle proposé par La Bamboche s’adresse à tous
nos élèves. Les élèves de maternelle le verront le matin ; l’élémentaire, l’après-midi. C’est un
moyen de finaliser les projets autour de ce qui roule : cycle rollers en PS/MS, GS/CP et Savoir
Rouler à vélo en CM2.

Merci à l’APE pour le financement de ce spectacle.



* Savoir rouler à vélo des CM2, le 4 juillet     :   
Ce sont les bénévoles agréés Éducation Nationale du club des cyclo-randonneurs de Thonon qui
encadrent et forment nos élèves au Savoir Rouler à vélo. Le matin, des ateliers sont organisés
sur le parking de l’école : un atelier de maniabilité du vélo et un autre pour apprendre à circuler
sur  la  route  avec  des  panneaux  et  des  feux.  L’après-midi,  départ  sur  la  route  du  collège
Théodore MONOD.

Un grand merci à ces bénévoles qui interviennent dans notre école.

3) Questions diverses des parents et de la mairie     :  

* Le 9 avril     : Plan Particulier de Mise en Sûreté dans le cadre d’un confinement lié aux  
risques naturels     :  
Pour cet exercice, qui s’est déroulé dans le calme, toute l’école était confinée en 4 min 40 pour
le bâtiment du haut et 2 min 36, pour celui du bas. 

*   Mise en place d’un espace de compostage     :  
Trois bacs ont été installés pour composter tous les restes de la cantine sauf le poisson et

la viande. De petits groupes d’élèves sont sollicités pour emporter les restes jusqu’à l’espace de
compostage qui se trouve en fond de cour. 

- Remerciements     à :   
- Tous les parents (et grands-parents) qui nous ont accompagnés lors des différentes sorties
avec, ou sans agrément.
- Monsieur le Maire, Mme JORDAN, Thierry MARTIN COCHER, Katy CHATELAIN, Franck
BOUCHET, David BALISTRERI, Didier RENAUD et les Services techniques de la commune
qui nous accompagnent dans nos projets.
- Maxime MUDRY et Cédric PERIAT pour le travail autour des abeilles. 
- Priscilla, Karine et les bénévoles de la bibliothèque.
- L’APE qui nous soutient et nous accompagne financièrement dans nos projets.
- Mme GOURDIN Elisabeth qui s’implique beaucoup auprès des classes de maternelle. Merci
également à Mme CARILLAT Sylvie de l’association Lire et Faire Lire
- l’ABCJ qui anime les temps d’accueil du matin et de midi. Leur tâche n’est pas facile car ce
sont des moments où les élèves n’ont pas envie de respecter les mêmes règles que celles de la
classe. 
-  Nos  quatre  ATSEM :  Karine  HENNARD,  Stéphanie  ESNAULT,  Sandrine  JOURDAN,
Evelyne CHAVANNE et Sophie MARTINEAU, qui fait un remplacement. Merci à la mairie de
maintenir 4 postes.
- Les cinq AESH de notre école qui accompagnent les élèves dont les difficultés relèvent de la
Maison  Du  Handicap  :  Catherine  CHEVALLAY,  Viviane  NAVE,  Stéphanie  DECONCHE,
Estelle BEAU et Delphine COMBET. Viviane ne sera plus là à la rentrée. Elle va beaucoup
nous manquer.
- Des personnes que vous voyez peu mais qui travaillent à l’école : Nathalie GRANGE, Valérie
MEYNET.
- Stéphanie COLLARD et Isabelle THOMAS qui gèrent les comptes de la Coopérative scolaire.
- Océane ALVES JORGE qui a assuré le mi-temps de décharge de direction cette année. Ce fut
un vrai plaisir de travailler à ses côtés.



- Pauline VIGNAUD qui fait le remplacement de Jean-Luc PIEDIGROSSI, les lundis, mardis et
vendredis.
- Inès KREUTSER qui remplace Jean-Luc le jeudi. Nous avons eu grand plaisir à la revoir au
sein de notre école.

C’était le dernier Conseil d’Ecole de l’année scolaire 2023/2024. MERCI A TOUS. A l’année
prochaine !

PV rédigé par Anne-Laure BONDAZ, directrice de l’école.


